

## Уважаемые сограждане!

Мы обращаемся к вам накануне выборов, обеспокоенные ростом экстремистских и фашистских настроений в стране. Мы переживаем тяжелый период реконструкции нашей экономики и политической системы, в этих условиях безответственные авантюристы, апеллирующие к самым низменным инстинктам, обещающие простые и быстрые решения, находят, к сожалению, свою аудиторию. Духовные наследники Гитлера имеют сегодня шансы стать депутатами Государственной Думы. Это будет постоянным фактором дестабилизации социальной ситуации, это будет предательством памяти павших в Великую Отечественную, это будет позором для всех нас.

Избирательные блоки, к которым мы принадлежим, имеют разные точки зрения на то, как именно решать стоящие перед Россией проблемы. Но каковы бы ни были различия между нами, мы все едины в том, что противостояние фашизму является приоритетной задачей любого гражданина и любой демократической организации. Поэтому мы призываем всех, кому дорог гражданский мир и человеческое достоинство, прийти на выборы и проголосовать за реформаторские блоки.

От вашего голоса зависит, будет ли у фашистов трибуна в парламенте России!

П/п Гайдар Е.Т. - руководитель блока "Выбор России"  
Собчак А.А. - руководитель блока "Российское движение демократических реформ"  
Ковалев С.А. - блок "Выбор России"  
Шейнис В.Л. - Блок "Явлинский-Болдырев-Лукин"  
Яковлев А.Н. - Блок "Российское движение демократических реформ"